

В Ореховской публичной библиотеке прошёл урок патриотизма «Не обсуждая Родины приказ», посвящённый 35-летию вывода советских войск из Афганистана. Присутствующие познакомились с историей Афганской войны, узнали о причинах начала войны, о невосполнимых потерях советских войск. Ребята вспомнили о наших земляках – участниках афганской войны, о белорусах, получивших звание Героя Советского Союза. Отдавая дань уважения героям, почтили память погибших минутой молчания. Учащиеся с интересом посмотрели военные хроники тех горячих лет, совершили виртуальную экскурсию на «Остров Мужества и скорби», прослушали песни и стихи, посвящённые событиям тех далёких лет.











